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Tabellkort 

Av pensjonen skal det trekkes skatt etter tabell 

Utdrag av tabellen står på baksiden av del 3. 

7108P 

Dette skattekortet skal ikke leveres til NAV. 

NAV har allerede fått disse opplysningene. 

Brett og riv her - Brett og riv her 

4» 
Skatteetaten 
Lagårdsveien 46, 4010 STAVANGER 

Skattekort 2013 
Leveres til biarbeidsgivere 

Del 2 

Fødselsnummer 061255 37993 Trekkprosent 33 

Skatteklasse 1 

Skattekommune 1160 Vindafjord 

Utskriftsdato ' 10.12.2012 

Det skal trekkes 33 prosent skatt av biinntekter. 

Hansen Rune Leander 9 D e l 1 a v skattekortet er et tabellkort. 

5 568 VIKEBYGD 

o 
Brett op riv her ,. . . _. Brett og riv her 

Orientering o m skattekort 2013 for Hansen Rune Leander 

Skattekortet for 2013 er skrevet ut på grunnlag av opplysninger fra siste likning (2011). Inntekt, fradrag og formue er 

justert til forventet 2013-nivå. Opplysningene står i kolonnen "Grunnlag" på vedlagte skjema. 

I tillegg er det tatt hensyn til 

Minstefradrag 68 000 

Del 3 

Beregnet skattetrekk ut fra forventet formue, inntekt og fradrag i 2013 88 011 



Påskrift av arbeidsgiver ved utlevering av kortet 
Dersom arbeidstakeren skriftlig krever kortet tilbake eller slutter, må arbeidsgiveren gi nødvendig påskrift her. 

Fyll ut her dersom 
kortet er tabellkort 

Fyll ut her dersom 
kortet er fri kort 
med beløpsgrense 

Fyll alltid ut her 

Tabelltrekk for perioden Utbetalt 
trekkfritt 

Kortet er levert 
tilbake (dato) 

Underskrift eller stempel 

Startdato Sluttdato Kroner 

Arbeidsgiver m å bekrefte at skattekortet er lagt fram 

Arbeidsgiver må ha notert seg kommune, fødselsnummer og prosent før skattekortet gis tilbake til arbeidstaker. 

Dato Arbeidsgiverens underskrift eller stempel 

Utdrag av trekktabell 7108 P Tabellen gjelder månedslønn. 

Grunnlag Trekk Grunnlag 1 rekk Grunnlag Trekk Grunnlag 1 rekk' Grunnlag 'rekk Grunnlag Trekk Grunnlag '«Ak 

12 000 1 .442 16 000 2 589 20 000 3 736 24 000 5 040 28 000 6 467 32 000 7 894 36 000 9 321 
12 200 1 499 16 200 2 646 20 200 3 794 24 200 5 112 28 200 6 538 32 200 7 965 36 200 9 392 
12 400 1 C C C 16 400 2 704 20 400 3 851 24 400 5 183. 28 400 6 610 32 400 8 037 36 400 9 464 
12 600 16 600 2 761 20 600 3 909 24 600 5 254 28 600 6 681 32 600 8 108 36 600 9 535 
12 800 1 671 16 800 2 819 20 800 3 966 24 800 5 326 28 800 6 753 32 800 8 179 36 800 9 606: 

13 000 1 729 17 000 2 876 21 000 4 023 25 000 5 397 29 000 6: 824 33 000 8 251 37 000 9 678 
13 200 1 786 17 200 2 933 21 200 4 081 25 200 5 468 29 200 6 895 33 200 8 322 37 200 9 749 
13 400 1 843 17 400 2 991 21 400 4 138 25 400 5 540 29 400 6 967 33 400 8 393 37 400 9 820 
13 600 1 901 17 600 3 048 21 600 4 195 25 600 5 611 29 600 7 038 33 600 8 465 37 600 9 892 
13 800 1 958 17 800 3 105 21 800 4 255 25 800 5 682 29 800 :7: 109 33 800 8 536 37 800 9 963 

14 000 2 015 18 000 3 163 22 000 A 327 26 000 5 .754 30 000 1: 181 34 000 Ö 608 38 000 10 034 14 000 2 015 18 000 3 163 22 000 4 327 26 000 5 .754 30 000 1: 181 34 000 O 608 38 000 10 034 
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15 800 2 532 19 800 3 679 23 800 4 969 27 800 6 396 31 800 7 823 35 800 9 250 39 800 

534: 
605 

Hele tabellen og øvrige tabeller finner du på skatteetaten.no/skattekort 

Mer om skatt og avgift: skatteetaten.no 

*) Tr.grunnlag 39 900 - 68 900 trekkes med 4 5 % . 

Tr.grunnlag over 68 900 trekkes med 49%. 

http://skatteetaten.no/skattekort
http://skatteetaten.no


Skatteetaten 

Lagårdsveien 46, 4010 STAVANGER 

Tlf 800 80 000 

Navn: Hansen Rune Leander 

Adresse: 5568 VIKEBYGD 

Oppgi alltid lønn mv., pensjon og skattetrekk hittil i 2013. 

Brutto lønn, sykep., arb.avkl.p. 

Brutto trekkpliktig pensjon 

Brutto lottinntekt 

Skattetrekk 

Betalt forskuddsskatt 

Forventet inntekt for hele 2013 

Lønn inkl.feriep.,sykep.,dagp.,arb.avkl.p. 

Lønn uten trygdeavgift 

Inntekt barnepass i eget hjem 

Overskudd utgiftsgodtgjørelse 

Trekkpliktig utgiftsgodtgjørelse 

Grunnlag skattekort 2013 

Ved søknad o m eller endring av skattekort/ 

forskuddsskatt bruk skatteetaten.no/skattekort eller 

fyll ut skjemaet og send det til skattekontoret. 

Rekkefølgenummer: 061255 37993 

Fødselsnummer: 051255 37993 

Skattekommune: 1160 Vindafjord 

fra 1/1-2013 til J— „..-2013 kr 5.1 

fra 1/1-2013 til J -2013 kr 5.2 

fra 1/1-2013 til 1 -2013 kr 5.3 

fra 1/1-2013 til 1 -2013 kr 5.4 fra 1/1-2013 til 
kr 

Grunnlag kr Rettet til kr 

2.1.1 

2.1.1.2 

2.1.3 

2.1.4 

2.1.4.1 

Øvrige pensjoner - trekkpliktig 

Pensjon/kår/livrente - ikke trekkpliktig 

Barnepensjon 

Personinntekt fiske (inkl sykepenger) 

Personinntekt jord/skog/rein og annen næring (inkl sykepenger) 

Overskudd næring (inkl sykepenger) 

Herav inntekt jordbruk/reindrift 

Herav lottinntekt - trekkpliktig 

387 700 

km. 

Renteinntekt 

Skattepliktig aksjeutbytte 

Benyttet skjermingsfradrag 

Andre inntekter (spesifiser på baksiden) 

Forventet fradrag for hele 2013 

Reiseutgifter (brutto) dager 

Foreldrefradrag 

Fagforeningskontingent/pensjonspremie 

Trekkes av arbeidsgiver 

Særskilt fradrag for fiskere 

Fradrag jord/rein/skifer 

Gjeldsrenter 2013 

Gjeldsrenter 2014 (ikke avdrag) 

IPS og andre fradrag (spesifiser på baksiden) 

Særfradrag (gjelder ikke alderspensjonister) 

Enslig forsørger Helt Delt Ant. mnd 

100 

2 200 

32 004 

3.1 

3.1.5 

3.1.5.5 

3.1.8 

3.2.8 

3.2.10 

3.2.11 

3.2.12 

3.2.14 

3.2.15 

3.3 

3.3.5/3.3.7 

3.5 

0.1.1/3.5.2 

c 

Forventet formue og gjeld 

Likningsverdi primærbolig 

Likningsverdi fritidsbolig 

Likningsverdi sekundærbolig-(er) 

Annen formue (bankinnskudd, aksjer, bil etc) 

Gjeld 

143 000 

46 000 

4.3 

4.3.3 

4.3.5 

4.7 

4.8 

Dato Underskrift Tlf/e-postadresse 

Gi eventuelle andre opplysninger på baksiden (f.eks. endret sivilstand, forsørgeransvar o.L). 

RF-1102/1 

http://skatteetaten.no/skattekort


Endring av skattekort og forskuddsskatt 
Er det store endringer i inntekt eller fradrag, m å 

du få nytt skattekort. Har du tabeUkort, trenger 

du ikke nytt skattekort hvis det kun er lønn eller 

pensjon som endres. Du kan selv be arbeidsgiver 

eller pensjonsutbetaler o m å trekke mer skatt 

enn det skattekortet viser. 

Skal du endre skattekort/forskuddsskatt: 

Benytt skatteetaten.no/skattekort 

Til innlogging m å du benytte MinlD. Du kan 

registrere deg som MinlD-bruker på minid.difi.no. 

Med SMS til 02111 kan du bestille 
• FRIKORT: Skriv FRIKORT <mellomrom> 

fødselsnummer og send til 02111 

• KOPI AV SKATTEKORT: Skriv KOPI <mellomrom> 

fødselsnummer og send til 02111 

• SKJEMA FOR ENDRING AV SKATTEKORT: Skriv 

SKJEMA <mellomrom> fødselsnummer og send 

til 02111 

Ansvar for egne opplysninger 
Du har ansvar for å gi så korrekte opplysninger som 

mulig. Er opplysningene uriktige eller ufullstendige, 

kan du få restskatt eller tilgodebeløp. Nye beløp 

skal føres i kolonnen "Rettet til". Kolonnen 

"Grunnlag" viser beløpene som er lagt til grunn for 

å beregne skattekortet ditt. Inntekt, fradrag og 

formue er forslag, og justert til forventet 2013-nivå. 

NAV 
Mottar du ytelser fra NAV trenger du ikke levere 

skattekortet til NAV. NAV får opplysninger o m 

hvilket skattekort du har fra skattekontoret. Har du 

frikort uten beløpsgrense og mottar endrede 

ytelser, m å du få beregnet nytt skattekort. Dersom 

du også får pensjon fra andre, eller har arbeids­

inntekt i tillegg til ytelser fra NAV, m å du passe på 

at tabellkortet blir brukt bare ett sted. Tabellkortet 

bør brukes der du har høyest inntekt/pensjon 

(hovedarbeidsgiver/-pensjonsutbetaler). 

Spesielt ved endring av skattekort etter 
31.januar 
Du m å alltid fylle ut hvor mye lønn og pensjon du 

har hatt hittil i år, og hvor mye som er trukket i 

skatt. Du finner det som regel på siste lønnsslipp 

eller pensjonsoppgave. Du m å være forberedt på 

å dokumentere opplysningene du gir. 

Telefon og e-postadresse 
Skattekontoret ønsker å behandle søknaden din så 

raskt som mulig. Skulle vi ha behov for flere 

opplysninger, er det en fordel o m du oppgir 

telefonnummer eller e-postadresse. 

Fyll ut "Tlf/e-postadresse". 

Andre opplysninger: 

Viktig for ektefeller 
Når en av ektefellene endrer skattekortet eller 

forskuddsskatten, kan dette påvirke skattekortet 

til den andre. 

Skattekontoret kan kreve at begge ektefeller 

m å gi opplysninger selv o m bare en av dem har 

søkt o m nytt skattekort. Vi anbefaler derfor at 

ektefellene fyller ut hver sin blankett. 

Viktig for alderspensjonister 
Velger du å ta ut alderspensjon/AFP helt eller delvis, 

bør du søke o m nytt skattekort. Benytt gjerne 

skatteetaten.no. Oppgi fra hvilken måned du begynte 

å ta ut alderspensjon, og hvilken pensjonsgrad du har 

valgt, se nederst på denne siden. Det s a m m e gjelder 

dersom du endrer pensjonsgrad i løpet av året. Dette 

har betydning for beregning av skattefradrag. 

Skal du motta særalderspensjon, m å du gi 

opplysninger o m dette, da særalderspensjon ikke 

gir rett til skattefradrag. 

Går du over fra å motta andre pensjoner til 

alderspensjon, m å du opplyse hvor mye av denne 

pensjonen som er opptjent før overgang til alders­

pensjon, samt for hvor mange måneder dette gjelder. 

Viktig for andre pensjonister 
Er du uførepensjonist, har du rett til særfradrag 

for uførhet og kan ha rett til skattebegrensning. 

Viktig å merke seg er: 

• Skadebegrensningen skal beregnes for hver av 

ektefellene. For mer informasjon o m hvordan 

skadebegrensningen beregnes, se skatteetaten.no 

• Mottar du uførepensjon med ektefelletillegg skal 

skadebegrensningen beregnes samlet for deg og 

din ektefelle eller samboer. 

Overgangsregler 

• Det er innført overgangsregler (skattereduksjon) 

i forbindelse med pensjonsreformen. For mer 

informasjon se skatteetaten.no 

O 
Likningsverdi på bolig- og fritidseiendom 
På grunnlag av forventet prisvekst på bolig- og 

fritidseiendommer, er det ved utskriving av 

skattekortet lagt til grunn en økning av 

likningsverdien for 2011 med 1 1 % . 

Enslig forsørger 
Nytt særfradrag erstatter klasse 2 for enslige 

forsørgere. Særfradraget gis til dem som mottar 

utvidet barnetrygd fra NAV, og gis i alminnelig 

inntekt med et fast beløp per måned. Fullt fradrag 

er kr 3 930 per måned, kr 47 160 per år. Dersom 

den utvidede barnetrygden er delt mellom 

foreldrene, gis fradrag med halv sats. 

Pensjon fra dato: 
? 

Pensjonsgrad: 

http://skatteetaten.no/skattekort
http://minid.difi.no
http://skatteetaten.no
http://skatteetaten.no
http://skatteetaten.no

